PaBHa HYyJ IO ee MOJIHasi NMPOM3BOAHAs B CHJIY cHcTeMu (1):

o _ (0P 9 1 p\ =
7_(ar,r)jL(.a;,ml-‘)_o. (1.2)

Hurterpan y Hac no ompesesleHHIO He 3aBHCHT OT BPeMeHH. ITO He
00si3aTe/IbHO, HO YAOGHO AAs AajbHefimero. 3alayd ¢ HHTErpaiam,
cojepXauHuMHU f, BCTPEYaloTCs pelKo.
Ilpocreduine Tune. nepseix unrezparos. IlpuBeieM TpH NPOCTHIX
YTBEpKIECHHS, HIAeHHOe HANOJHEHHe KOTOPHIX MPOSCHUTCA NO3IHEE.
A. Hureepaa umnyseca:

X=0=J,=mi=mc=const.
B. Hurezpaar kuneTuweckozo momenTa:
xY—yX=0=2Jy=m(xj—yx) =mc=const.
B. Hureepan snepauu:

Wy W _ M oGe o
—— ay=)h' 5 (88 + §7) +V (x, y) = h = const.

Dyuxkuua V (X, y) Ha3LIBAeTCS NOTEeHYUAAOM, UIH NOTEHUUAABHOL
. m .o, .o y «
anepeued, ¢pynkuus T= 5 (¥2+§%) — xuneruuecxkod snepzuedl.

OBJIACTH BO3MOXHOCTU OBUXEHHS. Ilocrosiunas f B
ONpejleIeHHH NEPBOro MHTErpasjia o6bIYHO 32/a€TCA HavaJbHBIM COCTOS -
HueM. Ho He uckaioueHo, uto [ Oyner 3ajaHa H3 KakKHX-MHGO APYTHX
coobpaxKeHH# u norpebyeTcs y3HaTb, Ile MOTYT NPOHCXOAMTL ABHKE-
HHS C 3THM 3HaueHHeM [ mepBoro uHrerpana @. JTo U ecTh 064aCTb
BO3MONCHOCTY OBUICEHUS:

W = {r:Jr, O(r,r)= f}. (1.3)

Becbma BBIDA3HWTEJbHO OIIHCaHHe €€ B CJyyae HHTerpaJia 3SHEPrHH.
HOCKOJIbe KHHETHYECKass 3HEPrusgd HEOTPHLATE/bHA,

Wmr = {V (r) < k), (1.4)

T. €. ABAsieTcs CyG-ypOBHEM MNOTEHUHaJbHOH 3HeprHH (NMPOBEpHTH N0
onpegaenennio (3)).

MHOXECTBA HOOCTHU)XUMOCTH. Tpaexropueidd Osudxenusn
r(f) Ha3biBaeTCi MHOXECTBO NOJIOXEHHH, KOTOphle TOYKa NOCJed0Ba-
TeJIbHO 3aHHMAaeT C TeyeHHeM BpeMeHH (¢ npoberaeT MaKCHMaJbHBIN
HHTEPBAJ ompejesienus r(f), coxepxkauuil £). UToOnl mOJyUYHTh ypaB-
HeHHe TPAaeKTOPHH HJH ee yacTH B Buie y(x, y) =0, B mpunuume Ha-
xo 13 dopmyn neuxenus x=x(t), y=y(f) UCKAOUYUTD {.

Mmnooicecrsy docrumcumoctu AP (r,) 1as Havana gaauM npubsu-
3UTeNbHOE ONpeleJieHHe: 3TO BCe TOYKH, B KOTODble MOXHO HONAacTb
H3 TOUKH Ty C HAYaJbHOH CKOPOCTBIO Uy (3aLAaHHOH MO MOAYJIO).

ITpumep. [loctpouts TpaekTopuu, MHOKectRPa Av(r,) u obna-
ctd W s Toukn B nose taxecrd: F= —mge,, V=mgy.

Pemenune. OOuee pelmlendHe ypaBHeHH ABHXKEHHS HMeeT BHI

Xx=xg+ %ol, Y=yo+yot—gr?/2.
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